TOHATHE LHTHHIPA




Llenn ypoka:

 BBECTU NOHATUE LUMNMNHOPUNYECKOU
NOBEPXHOCTU, UMNMHAOPA U Ero 3rIEMEHTOB
(bokoBasi MOBEPXHOCTb, OCHOBAHUS,
obpasytoLue, ocb, BbICOTa, paanyc)

* BoiBeCcT popmynbl ANa BbIMUCNIEHUS
nrowangen 60KoBOM U NONHON

MNOBEPXHOCTEN LUUNMNHAPA; PACCMOTPETb
TUMNOBbIE 3aa4M MO N3y4aeMon TeMe
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CerogHsi Ha ypoke:

HATUE LUMINHAPNYECKON MOBEPXHOCTH,

LunuHapa

[ToHATNE oCceBOro ceyeHUa uunuHapa, ero
CBOUCTBA

e0CeBble cevdeHnss uunmHapa
OHATME PaBHOCTOPOHHErO LMnuHapa
OHATUE KacaTenbHOW NITOCKOCTU LUNMMHApPa

Pas3BepTka umnuHgpa

dopmyribl DOKOBOW M NOMHON NMOBEPXHOCTU
LUunmHapa

PeweHne 3agav



[ToHATME UMNUHOPUNYECKOU

, LUNuHApa

NOBEPXHOCTMW




[ToHATME UMNUHOPUNYECKOU
NOBEpPXHOCTU, UMNUHAPA




[ToHATME UMNUHOPUNYECKOU
NOBEpPXHOCTU, UMNUHAPA




[ToHATME UMNHOPUYECKOW
NOBEPXHOCTM, u,MnMH.qpa

Paonyc
allp w
ObpasyroLLas 4 A BbicoTa

Ocb unnuHapa
—
OcHoBaHuA




[ToHATUe uMnNMHApPUYeCcKou
NOBEpPXHOCTU, LUNNHAPA
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LinnnHgpudeckas Mpsamon
NMOBEPXHOCTb LUUnnuHap




CevyeHusa umnumHapa

« OceBoe ceyeHUe - NPAMOYrosibHUK
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JlroOble ABa oceBbIX cevyeHus
LUITUHAPA paBHbl MeXxay cooon

S(ABCD)=S(A,B,C,D,)

f;
X



CeyeHue umnmHgpa nnocKocTblo,
neprneHauKynsapHOU K OCU uunuHapa
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CevyeHusA, napannenbHblie OCKU
LUITUHAPA - NPAMOYIrOoSibHUKMW
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PaBHOCTOPOHHUU LUNUHAOP




KacaTenbHas NnoCKOCTb UUITMHAPA — NNIOCKOCTh
npoxopsAlias yepe3 obpa3yroLlyro
LUUnuHAapa, nepneHauKynsapHaa oceBoOMy Ce4YeHMUIo,
npoBeAeHHOMY Yepe3 Ty e obpa3yroLlyro
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[MnowanbL 60KOBOW NOBEPXHOCTHU
uunuHapa




Pa3BepTka umnuHapa.
[Mnowaab NONMHOM NOBEPXHOCTMU

uMnuHAapa
Tr2
SI'IO.I'IH 3
21rh i
=2mrh+ 2mr
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Hautu nnowaab NornHou :
NOBEPXHOCTU LINNTMHAPAS £

AABC - NPSAMOYrofibHbIU

o A ABC -paBHOOeApeHHbIN
i C BC=AC=5
A
r=2,5
S=21rr(h+r)

S=21r-2,5(5 + 2,5)= 5m-7,5 = 37,5
11)



[Mnowanb oceBOro cevyeHnsa UMnNUHApa
paBHa 10 M?, a nnowaabL OCHOBaHUS
paBHa 5 m2. HainauTe BbICOTY LUMNMHApPA.

R =5,

2R-H =10
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H= 57TM



BbicoTa umnmuHapa paBHa 8 cm, paguyc paBeH 5
cM. Hanaute nnowagb ceyeHnsa umnuHapa
NMOCKOCTbIO, NapansnesibHON ero ocu, ecnu
paccTosiHue Mexay 3TOU NJIOCKOCTbIO U OCbIO

LMnuHapa paBHO 3 CM.
C

B@[ e O, > ABCD- npsamoyronbHuk

S,ecp=AB-AD, H=AB=8

CM.

OK- pacctosiHue ot O go AD

H
OK_| AD, AK=KD, AK=4 cm
D
AD=8cm S =8-8=64
ABCD
C o J (@
R



OceBoe ceyeHue uuUnNUHApPa — KBaapar,
AnaroHanb Kotoporo pasHa 20 cm.

HanauTe: a) BbicOTy uunuHapa; 6) nnowanb
OCHOBaHuA uunuHapa.

ABCD-kBagpaT
H=CD, CD=AD
2CD%=AC?
CD=1 Ox/ECM

R=0,5AD=5+2c™

S = nR*

S=50 7T CM?

A



Kakas courypa nony4yaercs B cedeHUU uunuHapa
NMOCKOCTbLIO, NpoxoAasilien neprneHANKYNspHO ocu
umunuHapa?

Kpyr

Kakaa dourypa nony4yaercsa B cedeHUU uunuHapa
NMOCKOCTbIO, NpoxoasiLien Yyepes oCb uunuHapa?

[MpAMoyronbHUK

Yemy paBHa nnowagb 0CeBOro cevyeHus
PaBHOCTOPOHHEro UMnMHAapa, BbicoTa
KOoToporo paBHa 6 cm?

36 cm?






